《小区啥时候能接通天然气》跟踪报道

小区居民用上了天然气

本报记者 李玲 姚连红 摄影报道

【办好了】近日,在运河区南陈屯镇人民政府、梁官屯村 村委会及物业公司的积极协调下,梁官屯新民居的居民家终于 开诵了天然与

【新闻回顾】日前,运河区梁官屯新民居的陈先生向本报 帮办记者反映,他2011年搬进这个小区居住,至今没有接通天 然气,居民做饭一般用电磁炉或者液化气,生活非常不便。本报 以《小区啥时候能接通天然气》为题对此事进行了报道

【部门行动】记者就此事联系了沧州华润燃气有限公司。 工作人员告诉记者,小区居民如果想安装天然气要由小区物业 统计人数,向"华润燃气"申请报装,经过公司现场勘查后,由物 业工作人员收取燃气安装费用交到"华润燃气",再进行计划安 装和开通。之后,记者又联系了梁官屯新民居的物业公司。工作 人员说,有近60%的居民同意安装天然气。物业公司正在进一步 征求其他业主的意见,协调安装事宜。

近日,梁官屯新民居小区物业经理告诉记者,经过积极协 调,小区终于安上了天然气。这期间,梁官屯村村委会和小区物 业多次向南陈屯镇人民政府汇报申请情况等,在各部门的积极 协调下,小区终于开通了天然气。

"感谢镇政府、村委会和物业的不懈努力,积极达成居民诉 求。现在,小区居民终于结束了换气扛上楼的日子,也感谢晚报 关注民生。"居民陈先生说。



扫码看 料更多

运河区梁官屯新民居小区, 居民用上了天然气……请用手机 扫描二维码,观看相关视频



《排水箅子损坏 井盖松脱翻翘》跟踪报道

重新安装井盖 加固周围地面

本报记者 李玲 摄影报道



【办好了】近日,市区代家园西路侧翻的井盖已重新安 装,施工人员用水泥加固了周围地面。

【新闻回顾】目前,市民许先生向本报帮办记者反映,代 家园西路有一处井盖侧翻,周围地面损坏。本报8月31日以《排 水箅子损坏,井盖松脱翻翘》为题对此事进行了报道。

【部门行动】记者就此事联系了沧州市城市管理综合行 政执法局。工作人员详细记录了侧翻井盖的位置,安排人员重新 安装了井盖并用水泥加固了周围地面。

记者再次来到现场看到,井盖与地面已恢复平整(左图)。 "感谢城管部门安排人员修复井盖,也感谢晚报关注民生。"许先

扫码看 料更多

市区代家园西路侧翻井盖重 新安装……请用手机扫描二维 码,观看相关视频。



打车时手机遗落,的哥送还能否收费

律师:失主应该支付合理报酬

本报记者 李玲

【读者求助】日前,市民王女士向本报帮办记者求助, 前段时间,她带孩子去外地旅游,乘坐出租车时不慎将手机遗 落在车上。的哥接听电话后说,距离王女士大约十几公里,可 以将手机送还,但要求她支付200元报酬,补偿油费和误工费

王女士想咨询专业律师:这种情况下,她是否应该支付的 哥的相关费用,支付多少才合理?

【律师观点】记者就此事联系了河北齐誉律师事务所

刘红卫说,从法律上来讲,王女士将手机遗落在出租车上 并不是一起普通的遗失物纠纷,这个纠纷与王女士和出租车 司机建立的出租汽车运输合同是不可分的。可以说,双方建立 的出租汽车运输合同由于王女士遗失了手机,没有履行完毕。

在这种情况下,出租车司机作为承运人,在法律上负有主动将

乘客王女士遗失在出租车上的财物返还的义务。 刘红卫说,相关法律、法规、规章明确规定了出租车司机 向乘客返还遗失物的法律义务,但没有详细规定返还遗失物过程中如何解决出租车司机产生的必要费用。

按照我国民法典规定,权利人领取遗失物时,应当向拾得 人或者有关部门支付保管遗失物等支出的必要费用。所以、综 合分析来看,王女士有义务向出租车司机支付必要的成本费 用,毕竟王女士自身没有履行妥善保管财物的义务

从出租车的特性来看,司机向王女士索要误工费和油费

是合理的,金额应 根据出租车司机实 际付出的油费和时 间成本等进行计





热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



手机失而复得

新儒苑小区一位居民:前些天,我乘 坐1路公交车时不小心将手机落在车上。 我给自己的手机打电话寻找时,1路公交 司机闫庆省接听了电话。他说自己正好收 车,下班后开车将手机给我送回来。我想 借晚报向闫庆省师傅表示感谢。



如何清理被子上的血渍

市民陈女士:近日,我清洗夏凉被准 备晾晒时,发现被子上有两块血渍没有洗 掉。我又用肥皂搓了半天,还是没洗掉。我 想请教广大读者,有谁知道清洗陈旧血渍 的方法,请拨打电话3155686告知。

眼镜起雾怎么办

市民吕先生:周一晚上,我跟朋友们 约了吃火锅,进入餐厅时,眼镜起了雾,用 眼镜布擦了以后,在吃火锅时眼镜又起 雾了。现在天气越来越冷,之后会经常出 现这种情况。我想问问怎么能彻底解决眼 镜起雾的问题,假如您知道请拨打电话 13931700177告知。

本栏目稿件由李玲整理



多种方法冷冻大虾可保鲜

【我想问】市民刘女士:现在大虾 特别便宜,我想买一些储存起来。我想问 问怎样储存大虾可以保持虾肉新鲜。

【我知道】市民李女士说,将鲜虾 只只装进空饮料瓶里,不用装的太满, 再将瓶子灌满水拧紧瓶盖,放进冰箱冷 冻。这样虾和空气完全隔绝,吃之前取出 一瓶提前用凉水浸泡解冻,虾肉和新买的 -样鲜

市民白女士说,将新买来的虾剪去虾 须和虾枪(以免扎破保鲜袋失去保鲜的作 用),将虾直接放入保鲜袋里。摆满后,在 袋子外面再套上3个同样的保鲜袋,用透 明胶封好,直接放入冰箱。想吃的时候拿 出一袋,用水泡一下烹饪即可

市民刘先生说,想要大虾保鲜,可以 先焯煮,然后把虾捞出来,把水沥干,再用 保鲜袋装好,放在冰箱里面冷冻

(市民刘女士说,她分别采用了用塑 料瓶和保鲜袋装大虾冷冻的方法,储存了 不少大虾。她感谢广大读者给她提供储存 大虾的小妙招。)

李玲 整理